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 ΘΕΜΑ:  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΛΗΨΗ ΜΕΤΡΩΝ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ.  ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΤΩΝ ΑΠΟΥΣΙΩΝ  

    Aγαπητοί  Γονείς         

                           ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ,  ΕΥΛΟΓΗΜΕΝΗ &  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗ  Η ΝΕΑ ΧΡΟΝΙΑ  
 

1)    ΠΡΟΛΗΨΗ 
     Επειδή η ασφάλεια των παιδιών μας είναι το πρώτιστο ζητούμενο, παρακαλούμε τη 
συνδρομή σας, ώστε οι μαθητές μας να τηρήσουν τα εξής μέτρα στο πλαίσιο της μείωσης 
μετάδοσης λοιμώξεων του αναπνευστικού:  
     α)  Τακτικό πλύσιμο των χεριών. 
     β)   Αποφυγή συνωστισμού σε διαδρόμους &  σκάλες.  Τήρηση φυσικών αποστάσεων. 
     γ)    Αποφυγή αγγίγματος προσώπου, μύτης, ματιών και στόματος και πλύσιμο των χεριών καλά  
             πριν και μετά από αυτό. 
     δ)   Βήχας ή φτέρνισμα στον αγκώνα  ή  σε χαρτομάντιλο.  
            Αν χρησιμοποιηθεί χαρτομάντιλο, θα  πρέπει να πεταχτεί προσεκτικά μετά από μία μόνο χρήση  
            και να ακολουθήσει πλύσιμο  χεριών. 
 

2)  ΝΟΣΗΣΗ & ΑΠΟΥΣΙΕΣ 
         α)   Εάν κάποιος μαθητής  παρουσιάσει συμπτώματα λοίμωξης του αναπνευστικού (πονόλαιμο, 
βήχα, καταρροή) ή έχει θετικό αποτέλεσμα rapid test, συστήνεται να παραμένει στο σπίτι. Η 
παραμονή στο σπίτι συστήνεται μέχρι την υποχώρηση ή βελτίωση των συμπτωμάτων και την  
ολοκλήρωση τουλάχιστον 24 ωρών από την πλήρη υποχώρηση του πυρετού (χωρίς τη λήψη 
αντιπυρετικών σκευασμάτων). 
         β)  Οι απουσίες  που οφείλονται σε  COVID 19  καταχωρίζονται αλλά δεν προσμετρώνται 
έως πέντε (5) ημέρες. Αν μαθητής νοσηλευθεί σε δημόσιο νοσοκομείο τότε δεν 
προσμετρώνται για όλο το χρονικό διάστημα νοσηλείας του.  

        γ)  Ο κηδεμόνας του μαθητή οφείλει με την επιστροφή του μαθητή στο σχολείο να  
προσκομίσει ή να αποστείλει στο email του σχολείου: 
           Ι.  Υπεύθυνη Δήλωση (άρθρο 8 του Ν. 1599/1986) μέσω gov.gr, όπου θαβεβαιώνεται  
ότι ο μαθητής νοσούσε από COVID -19  αναφέροντας το ακριβές χρονικό διάστημα, που θα 
επιθυμούσε να μην προσμετρηθούν οι εν λόγω απουσίες. 

ΙΙ.     Βεβαίωση Μοριακού Ελέγχου (rapid test). 
 

     Σε κάθε περίπτωση επικοινωνήστε με το σχολείο και τον υπεύθυνο καθηγητή του 
τμήματος στο οποίο φοιτά το παιδί σας.  
       Συνημμένα οι δύο σχετικές εγκύκλιες του Υπουργείου Παιδείας.                                                
       Παρακαλούμε να επισκέπτεστε καθημερινά την ιστοσελίδα του σχολείου 
 

                                 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας.  
 

Ο  Δ/ντης του σχολείου 
Γ.  Καρκάνης 
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